

- 五日 中華民國六十四年五月二十一日
 △蔣經國院長主政三年，表現大有為才能，國大代表表示一致支持。
- 六日 二十二日
 △國內工業成長回升，生產指數普遍增加，部分小型工廠次第復工。
- 七日 二十三日
 △經濟部長孫運璿，在立院報告國營事業新年度經營方針。
- 九日 二十五日
 △台糖公司配合經濟政策，協助發展農牧事業。
- 十日 二十六日
 △我外貿上月恢復出超，順差一千八百萬美元。
- 十一日 二十七日
 △中國國民黨主席蔣經國，以開大門、走大路、擔大任、成大業，勉中央及省級幹部。
- 十三日 二十八日
 △台省電力維持低價政策，發電增加，無虞停減。
- 十四日 二十九日
 △菲使拉普世抵華，商兩國新關係。
- 十五日 三十日
 △政府決設國宅興建小組，負責計劃執行。
- 十六日 六月一日
 △台北故宮博物院後山崩坍，技工三人罹難，古物幸未受損。
- 十七日 六月一日
 △立院通過修正海關進口稅則。
- 十八日 六月一日
 △台省行政座談會在中興新村揭幕，嚴總統勉續委會推動各項計劃。
- 二十日 六月一日
 △中央機關實施經費公開，支用情形按月公告。
- 二十一日 六月一日
 △我田徑代表隊飛宿務，參加菲邀請賽。
- 二十二日 六月一日
 △中沙兩國簽署加強經濟技術合作協定，設立聯合委員會推動各項計劃。
- 二十三日 六月一日
 △布魯塞爾電：匪區無新聞自由，外籍記者如同傀儡。
- 二十四日 六月一日
 △特訊：遭香港政府遣回大陸難胞，與逃亡被捕
- 二十五日 六月一日
 △全國詩人在台北集會，紀念詩人節。
- 二十六日 六月一日
 △第二屆亞洲田徑大賽閉幕，我獲團體第三名，獎牌十二面。
- 二十七日 六月一日
 △中國國民黨中委會秘書長張寶樹等，赴日參加佐藤喪禮。
- 二十八日 六月一日
 △行政院長蔣經國，主持陸軍官校創校五十一週年紀念大會。
- 二十九日 六月一日
 △中油公司加速探勘開發海陸油氣，加鑽新井。
- 三十日 六月一日
 △台北消息：毛婆插手外事，唆使匪幹輸出暴亂。
- 三十一日 六月一日
 △台省議會通過學生團體平安保險辦法。
- 三十二日 六月一日
 △我與哥斯大黎加農技合作，簽署補充協議。
- 三十三日 六月一日
 △倫敦消息：傳毛酋患中風症。
- 三十四日 六月一日
 △東京消息：匪積極破壞文化，竄改二十四史。
- 三十五日 六月一日
 △香港消息：匪對駐港機構，進行大裁員。
- 三十六日 六月一日
 △美聯社電：匪又以「紙老虎」對美惡毒攻擊。

難胞，待遇參差。

三日

△特訊：匪軍進駐上海工廠，一片混亂。

四日

△香港消息：「紅旗雜誌」叫囂團結，暴露毛共內部分裂。

五日

△香港消息：去年匪派四萬餘人赴港，半數轉往他國。

六日

△香港消息：音樂學院教授喻宜萱，被迫自悔檢討。

七日

△香港消息：菲總統馬可仕抵平，晤毛周一匪。

八日

△特訊：蘇俄指責共匪，盜賣西藏宮殿廟宇珍品。

九日

△馬德里消息：西班牙實情週刊說，匪區不啻人間地獄。

十日

△香港消息：閩浙沿海各地同胞，抬獲我空飄慰問品，極感興奮。

十一日

△倫敦消息：匪對青少年，加緊控制。

十二日

△東京消息：毛匪會晤菲總統馬可仕電視影片，顯示毛匪更見衰老。

十三日

△倫敦消息：匪區工業衰頹，生產陷於停滯。

十四日

△香港消息：大陸知識分子，堅強抗暴不屈。

十五日

△香港消息：匪區學校，掀起新思想鬥爭。

十六日

△台北消息：李匪先念煽動各國，反美反俄。

十七日

△巴拿馬消息：華僑返匪區探親，親人均成餓殍。

十八日

△香港消息：匪區推行「計劃生育運動」，未經批准而結婚者，以「反革命」論處。

十九日

△香港消息：閩贛洪水成災，鐵路交通堵塞。

二十日

△香港消息：毛酋日益衰弱，言語不清，本月會晤菲總統馬可仕時，竟用筆談。

二十一日

△香港消息：塔斯社稱，周匪恩來正遭軟禁。

二、國際部分

中華民國六十四年五月二十一日

十一

△美衆院反對裁減海外駐軍，並力求發展新武器

十二

△美國務卿季辛吉抵西柏林，與西德總理晤談。

十三

△永珍美援機構，遭寮暴徒佔據。

十四

△倫敦消息：匪對青少年，加緊控制。

十五

△美國防部長斯勒辛格透露，美在中歐增強軍力

十六

△新加坡總理李光耀，指東協各國將阻共黨入侵

十七

△韓總統朴正熙視察前線防務，勉三軍粉碎挑釁

十八

△紐約時報透露，華沙集團如襲西歐，美將使用

△寮國漸受共黨控制，美已縮減援助並撤僑。

△棉軍最後據點普瑞瓦哈寺，已遭棉共攻陷。

△美總統福特稱，美無懼挑戰，並要求國會增加對開發中國家援助。

二十一日

△北大西洋公約組織決維强大戰力，對抗蘇俄。

△泰總理克里巴莫表示，維護自由不惜一戰。

△美國務卿季辛吉，斡旋希土紛爭，遭到挫敗。

二十二日

△沙王重申支持巴勒斯坦建國。

二十三日

△以軍攻擊巴游，與黎軍激戰，雙方損失重大。

二十四日

△永珍反美情勢惡化，美使館正作應變準備。

二十五日

△北韓集結大批艦艇，企圖佔領韓一小島。

二十六日

△美促抑制石油輸入，贊同擴大生產消費會談。

二十七日

△韓境聯軍指責北韓，續策南滲隧道。

二十八日

△馬來西亞共黨叛軍，與政府軍炮戰。

二十九日

△印尼報章斥匪支持印共，強調將粉碎共黨陰謀

三十日

△美總統福特，啓程訪問歐洲。

三十一日

△北約高層會在北京揭幕，美總統保證堅守承諾

三十二日

△北韓正沿非軍事區，加強南侵部署。

三十三日

△泰共準備擴大叛亂，圖佔東北各省。

核彈，迫共黨屈服。

三十一日

△美與北約盟國，強調互相防衛抵抗侵略。

△希士兩國總理，協議和平解決賽島爭端。

△美國防部長斯勒辛格，向國會提出核子嚇阻戰略

六月一日

△共黨續滲入泰國東北部，加強武裝活動。

△寮共把持政府，不斷鼓動反美。

△美總統福特，由馬德里飛抵薩爾斯堡，與埃總統沙達特會談。

△以回報埃及重開蘇彝士河，決自西奈撤軍半數

△美續自泰撤軍，明年三月將全部撤出。

△美總統福特在羅馬會晤教宗，商討耶城地位。

二日

△北韓軍機侵韓領空，聯軍提強烈抗議。

△美總統福特保證提供自由國家軍經援助，但不再直接介入戰爭。

△印尼總統蘇哈托，下令加緊協調反共措施。

△非總統馬可仕，訪問中國大陸五天後返菲。

△越共展開洗腦計劃，迫令以前官員受訓。

△泰總理克里巴莫表示，泰國將於下月與匪建交。

三日

△美參院為對韓軍事承諾，展開政策辯論。

△美總統福特在羅馬會晤教宗，商討耶城地位。

四日

△福特離歐返美，讚盟邦團結，對美信心不渝。

△法與北約擬就應變計劃，阻俄軍力擴張。

△北韓集結南侵兵力，韓美軍採作戰部署。

△蘇彝士河開放，埃總統沙達特主持典禮。

△菲圖與中共建交，正式通知中國大使劉錯。

△美參院拒削減軍費，堅主維持海外駐軍。

△馬樹禮代表嚴總統，唁慰佐藤榮作家屬。

△美最後一批戰略機，離泰撤往關島。

△寮總理佛瑪，應允寮共控制全國。

△韓總理金鐘泌，指共匪贊成北韓南侵。

△美參院支持維持强大戰力，否決削減軍費建議。

△英人以壓倒性票數，贊成續留歐洲共同市場。

△美參院支持維持强大戰力，否決削減軍費建議。

△美參院支持維持强大戰力，否決削減軍費建議。

△美參院支持維持强大戰力，否決削減軍費建議。

△美參院支持維持强大戰力，否決削減軍費建議。

△美參院支持維持强大戰力，否決削減軍費建議。

△美參院支持維持强大戰力，否決削減軍費建議。

△美參院支持維持强大戰力，否決削減軍費建議。

△美參院支持維持强大戰力，否決削減軍費建議。

十五日

△美對古巴立場堅定，仍將維持貿易禁運。

△泰東北部共黨，自寮獲得大批武器接濟。

△葡國左派當政，中產階級，紛紛逃離國境。

△美決定由外交努力，謀致中東全面和平。

△西德總統奚爾訪美，與福特談商加強越洋合作。

△產油國去年外銷收入，近九百億美元。

△美決經由外交努力，謀致中東全面和平。

△泰東北部共黨，自寮獲得大批武器接濟。

△西德總統奚爾訪美，與福特談商加強越洋合作。

△產油國去年外銷收入，近九百億美元。